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CONDITIONS OF SALE.

First—That the highest bidder shall be the purchaser; and if any dispute|
shall arise between two or more bidders, the lot or lots shall, at the discretion |
of the Auctioneer, be put up again; the Auctioneer's decision to be final.

Second-—The advance in the bidding to be regulated by the Auetioneer.

Third—The puichasers to give in their names and places of abode, and pay |
down 25 per cent., if required. in part payment of the purchase money, suug[
deposit to be applicable to all or any of the lots purchased.

Fourth—In the case of lots wpon which there is a reserve, the Auctioneer |
#ball have the right to bid on behali of the seller.

Fifth—The lots to be paid for and taken away, whether genuine and |
authentic or not with all faultes and errors of every description, at the|
Buyer's expense. within one day after the sale, the Auetioneers not being |
responsible for the correct description, genuineness or authenticity of, or any |
faunlt or defect in any lot, and making no warranty or guarantee whatever.

Sixth--Upon failure of complying with the above conditions, the money |
deposited in part payment sball he forfeited. Ail lots uncleared within the |
ume aforesaid, shall be resold by public or private sale, and the deficiency |
(if any) attending such re-sale shall be made good by the defaulter at thie sale |

Lastly—W. & F. C. Boxsam & Bowns, while taking every reasonable care |
to protect the respective lots after they are sold, do not hold themselves res- |
ponsible for any loss or damage that may arise to any such lots after the fall |
of the hammer, the purchaser taking all the risks.

NOTICES.

All goode sent to these rooms are considered by the Auctioneers as sent |
for unreserved sale. and unless written instructions to the contrary are left |
in the office hefore the sale commences, such property will he absolutely sold |
withont any reserve.

No verbal instructions will in any case be attended to after any lot or lots |
have been offered for sale once and not sold, and should any such lots be left |
in the Auctioneer’s possession after the day of sale they will not, in any case, |
be answerable for any damage. loss, or deterioration whatsoever, the Aue |
tioneers reserving to themselves the right of selling all or any such unclaimed |
lots at their convenience, without regard to any instroctions they may have |
previonsly received, written or otherwise.

N.B.—Cheques will not be accepted in payment of Accounts.

Payment for goods anld—ﬂheqques in settlement of accounts are forwarded |
w the Monday following the Sales, but Clients requiring small accounts |
qaid in ecash are requested to attend at the Offices on Baturday, between |

11 and 1, or on Monday, between 12 and 6.

SPECIAL NOTICE—The Auctioneers do not hold themselves liable to pay
for any lot or lots knocked down until they have received the money for same.

The Pictures included in this Catalogue are in many cases copies, and
Messrs. BONHAM & SONS do not hold themseives responsible for the correct
description, genuineness or authenticity of any picture. ,










A CATALOGUE

On FRIDAY, OCTOBER 21st, 1932,
At TWO o’clock.

Attributed to or after.
LoT

UNENOWN. e
(01  Two oil paintings—Seascapes and a pair of Landscape and /é/"f%f .
Lake Bcenes /’O“/
Durcn ScHOOL. '
602 Two ditto—Interiors with Figures (.:7// -
!

UNENOWN-
603 Pair of ditto—Landscapes, pair of Coast Scenes, ditto of AP g
Cowboys, a sampler and water colour drawing ,;:-—/ R
Jouxy CONSTABLE.
604 Landseape, Figures and Cuttl&: Dedham, Suffolk '}7 3/ i
Hexry Moorg, R.A., H. Staxxarp, R.B. A""""" C:}__’:?ﬁ 7 aade
6056 Two water colour drawings in bWLpl zold frames—The Cor®
nish Coast and Lunch Time in the Fields Z_(p'/_._
A, Monamy. /
606 Old speeulative Dutch lined painting—=Sea and Shipping :g{,..-
H. Corru ;

7 Very fine example paintinge—Preparing the Bride, Zululand
P g paring

Hexry Chaas. Fox R.B.A.
608 Exhibition panel—The Village of Littleton with Church Z .xi_
and Figures, exhibited at Roval Aeademy of Arts, London 3
Jopn MacWuirTER, A R-A. »
609 Pair of exquisite water colour drawings—The Path by the %:_
Lake and The Wav down to the TLake., in swept frames
Wirriam Mignss. A b
610 Old Duteh painting—The Poultry Shop 29’ - O
B. W. Leaper, A.R.A.
611 Very fine painting—The Road to the Village, After the Storm ;'é/

Jonux B. GREUZE. 7
612 Clever study of The Sleeping Cupid, in openwork carved :7 &
frame /
YEExp Kiva, A.R.A. /
613 L'Lmis{}npﬂ and Figures, signed and dated _,'f,.--.?—*r'f-'*
Mungacsy. ot
614 Panel paintine—Figures in a Landscape W e

J. NosrLe Barrow, R.B.A.
615 Landscape, River, Buildings. exhibited at Suffolk Street ¢ /,..
Grallery /
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@)+

@ g

Attriboted to or after,

Lot

. MARSEE

£9
_‘{Er_fﬂl‘hj A painting—A Walapi Indian / é hd
E. P. MoraN: N AL/ S

617

618

(319
f‘:.:ai}

628

629

b0

Highly finmished Duteh panel painting—Landscape, Build-
ings and Figures 26
li. Parkes BoxiNGTON. 4
Landscape with River, Buildings, ete. 2_2—/—
Apriax VANDERVELDE
Old Duteh painting, lined—Coast Scene, Shipping, signed S/
Harmuzd Hassam, Caldean Secretary to Lavard, Esq., at
Ninevi, represented in the act of rewarding an Arab
Messenger, l_minl.ur]_ from life by Frep C. CooPER, artist
to the expedition
f‘!. Congo Native
A Zulu Native in Wedding Dance Costume
A painting from life of a Mesopotamian Hhephe.ld ith
lambs, original signed work by S. Hype f
Clever oil painting of Burmese Women
A painting by Goopary of Arabs in Market P],a-:,e 4‘[ Aboukir ?é’A
Dittor of Afghans in Mountain Pass Jé/ 4
B. W. LeapEr, A.R.A.
Clever painting—View at Leigh, Fssex, with Church, ete. sz'/
J. B. Pyxg, 1861.
Fine old oil painting—An Ttafian Landscape, Figure, Bm]d,f’
ings, elc. < f,.:
Stuart Lroyp, R.B.A. ’ !
Pair of small paintings—View near Canterbury, Figures and 2 Zx.--
Sheep and companion
Joun LINNELL : /
Clever oil painting—Landscape, Surrey 7/7""
J. Laxw

S 631( Clever painting—A Mananjary Woman, ddﬂggﬁgm M/fp/ /‘V‘g

632

633

634

G35

(36

Seymovr Locas, R-A. —
Two clever figure study paintings, signed ‘and - r_la,ted 27
F. Trevor Happox R.B.A., R.I. 2
Exhibition water eolour dlﬂ'l.\m“‘—.r"; Continental ‘vl’:—trl-.eij?.,.
Seene and Figures
B. W. Leaper, A.R.A. i
Fine oil painting—FLane near Hindhead, Surrey, Figures ) —
ErxgEsT WarLrourNeE, R./B.A. = ,_:_sf:ﬁ.,,; =
A Surrey Cottage Beene with Garden and Flguma Z_
Sir CHas, EasTrAKRE, R.A.
Fine oil painting—The Nun’s Regret 274’

i



Attributed to or after.
Lot

ZUCCARELLI e eadl ,.,.,-
637 Old speculative painting—Landscape and Figures ; vy

4 E. Magrsgg
\@ - E@EP Clever oil painting—A Malagasy from Fort Dauphin, South

ern Madagascar
E. Buspy, AR A, & D. Baprer, R.L
639 Two clever paintings—Figure Bubjects jé‘/‘:
T. Rowpexn, R.1. ‘
640 Water colour drawmw_I andscape and Cattle, exhibited c;} -
B. W. Leaper, A R.A., 1804 ‘ 7
641 Very clever exhibited oil painting—High Tide on the River ::2__":..
1 Medway, Essex '
CaTox SMITH.
3 @ggﬁ Water eolour drawing—Natives of New Guinea
B. W. Leaper, R.A.
643 Oil painting—Landscape, in English gold swept frame o~ b
H. HerMaNN, ¢/

)ﬁ-}/ @]Watﬁ colour drawing—North American Indian Chief

Crayron ApaMs, ; P )
645 Oil painting—A Reeded Pool l/&'/’.— 2 Frrcher—"
Bmger FosTER.
646 Water colour drawing—TLandscape fm:'t Figures, in erbra{j /
polished frame

/

-
e

B. W. Leaner, R.A.
647 (Oil paintine—A Welsh V :-lllm in English gold swept fﬂmp jg/
J. L. GARcIA.

#-'_648( Pastel drawing—Singhalese Ayah Girl W
— T. R. Mues, R.B.A.
@ '?__Z 6494 Pair of oil paintings — Lifeboat going to “rf-ﬁl and the

companion—The Return of the Lifeboat
E. Burne-Jones, A.R.A.
650 * Clever study painting—EKing John' signing the Magna Charta 4/0/
F. BovcHER. 420
641 Special oil painting—Cherubs j}}..- /’y’
L. Arma Tapema, R.A. / /
6852 A panel—Figure at a Stream, signed and dated ﬁ" ;3
A. van GoyeN. : & '
653 Very fine old panel—River Seene with Buildings. Figures. ﬂ_::-— s

Boats, ete. X
Epovard FrERE. '
654 Ol paintiie—A French Fighwife 23/
Avauste van Hier. 7

655 Very clever painting—Ttalian River Scene, Boats and Fig-
ures, exhibited at the Florence Academy of Art

J-'.-h-v—‘:f‘-"':—'



Attribnted to or after.
Lor

66

Gy

658

654

(60

631

G659

604

665
666
66T
6658

(+. H. Bovcuron, A.R.A.
A River Seenc, Boat and Figure, exhibited at ,Thﬂgyul
> B #E T

Academy of Arts 2z r-;/,.-—
CANALETTI. ' i
Fine old painting—Venetian Canal Seene, Buildi te
in carved frame "';’* Lx/t':? -ﬂ/-«//
Jouy CoNSTABLE. /

A Landscape with River and Cattle, Suffolk ,'..2/
FeLix Ziem.
Well exeeuted oi]l painting—Venetian River View, gt}lﬂ—tﬂ
and Figures

MONTICELLI-
Clever French painting—Landscape with Figures M"-?,'ﬂr
making _{E ¥

Hexrr MULLER.

Very clever oil painting—astern Landscape with Nuu‘ims

painted for the Geographieal Exhibition o’ é*
Sm F. LEieutox, P.R.A.

Pair of oil paintings—Views at Capri, Italy, ]ﬂ1gurea and /
companion, painted for illustrations in book, Beauty Zg
Spots in Europe

FarLy FLEMIsH SCHOOL. - .?J_/

Clever old speculative painting—Figure and Swans </~

MuriLLo, ete. ;

Two old panel paintings (1 on copper)—Figure Suhjeét?/

WS

signed
UNENOWN,
Large oil painting—Coast Beene, Boats .1:!;1 I"lgm'v /'// ,v’g@f‘ ¥
Oil painting—Iigure Subject ;
Four :llit—cm—-[;ﬁndﬂt_dpis with Figures, eﬁc /}/{..
Four ditto, 2 ditto — Porteaite. 8 water colour rflﬂwmns //:-'
and 2 G'ngrﬂ]}h[_-‘- / #1&:‘ il

- (69 f 0i] painting—Interior with Figures, a ditto—Battle butgeﬂ;

__._

670

671

(72

8

and a needlework picture of a Tiger ’.;: fﬁ--'- /ﬁ’«g
SamveL Beorr, R.A. N——_
Tine ald painting—The Mouth of the Memav Bnatq Bclm_
F. W. Warrs, & Cras. Hosr, RI. o0&~
Clever oil painting—Tandscape and Figures and dit Fig-
ure in Landscape 2-,2-
Powerr, R.A.
Old panel painting—Coast with Boats, ete., signed 2
ALEXANDER NASMYTH.
Clever English painting—Landscape and Figures, ete, w




Attributed to or after.

Lor
ALFRED DE DRrEaNsgi, R.B.A.
674 PFine oil painting—View at Killarney with Cattle, ete. A2
T. B. KexnivaroN, V.P.R.1L
675  An exhibition painting—The PTH-“-'-. exhibited at The Hmal,jé
Academy of r’Lrtuﬂ
B. W. Leaper. A R.A.
676  Important fixlulntmn painting—The Curfew Tolls the Knell /
of Parting Day v
T. B. Harpy, R.B.A.
677  Ditto water eolour drawing—Upover Castle on the Med~
way, signed and dated r-:'“ i, e
F. 1.t PeTIT. G ?
678  Very fine old painting—Continental River Seene, Boats,
Figures, ete. /~'*
BrEvGHEL. o S
679 Old speculative painting—The Crusaders’ Camp A=/
WinLiam Suaver, Senr., 1846, \
680 Very fine example oil painting—Coast Scene, Boats, and
Figures, ete., Littlehampton /
CoprLEY FIELDING. ik
681 0il painting—Early FEnglish Views, Figures, ete. J-”':'-' = e
F. W. Horme, R.A- y
682 Landscape with Cottage. River and Ficures .Lf% —
J. F. Herrmsa, Senr. £
683 X Farm Scene with Horses, Chickens, ete. %: {
Joux CroME. £
684 Old lined painting—Landseape and Figuures ,d*j: -
SroTHarD, R.A. o ol
685 Fine example painting—The Brawl #(‘% i
Tipimax,
686 The Lesson /é,; =
UNKENOWN/
687 Pastel drawing—A Figure Bubject /4‘1 -
688 Six coloured prints after MorrLaxp, 1 other and & photos Zﬁﬂ
T. 5. CooPEr, 7
689 Pair of water colour drawings—Cows, and another—TLand- ,,/; -
seape with Figures ' j
F. Hamsrtoxe (Pinx). £
690 Clever oil painting—An Indian of Dakota 2' : e
T. Ariom, ey
78/ 7691 Clever painting—Punishment of the Bastinado jf’f - M

4

-"

L.f



Attributed to or after.
Lo

. o UNENOWN,
692 Two very elever water eolour dmwmga—‘wmh the Polar /
' Fxpedition ‘in ‘the North, with Bears ete., and a ditto, 4@? N
painted for the Geographieal BExhibition

, CoNsTaBLE & BONINGTON,
698 Two old speculative wmks—LuudB{.upe, and. Lc—gst Seenes __.[ﬁ/
. . Frepk. Goopavnr, R.A., 1896.
694 A painting—View in Cairo “-‘llrll Temples, Figures, signed ‘;f la/r/
AvrFrEp pE Breaxskn, R.B.A.
695 Fine oil painting—View at Glengariff, Killarney; Cattle, ete -?"7 ’:
A. Yuxon, /
696  Clever water colour drawing—A BSakalavan Warrior, in en- Jc{/*
closed case frame /
MUNTHE. /
697 Pastel drawing—Landsecape, ete., signed E?-’f/ e
_ _ AxTON VERNE. s -
698 Important painting — North American Indians crossing a _Z,-’J,—? 4/
River /o
A. Navren (Pinx).
& (6990 A Blackfoot Indian Chief
B. Fosrer, R.W. 8. el /
T0 - Water colour drawing—River Scene, Boats, purchased . =
from artist’s sale at Christie's /
T. GamwxsrorovGH, R.A.
701  Fine oil painting—View of Tnverary, N.B., Cattle, ete. /_,.ﬁ"}f.,-&c{

Yanll. ]
wmq‘wn water colour drawings—Chinese Figure Bubjects,
painted on rice paper

w #0f - lfl’Eﬁ' Six old framed eancelled charts ete.

ighteen old prints in 6 frames — American Views before

1870 ) (%2, 1

Sixteen mprmhautmn prmta—ﬁ.mf-r;r.an ete framed

Fourteen old prints in 5 frame ‘in*TﬂI}ﬂnghicﬂl Views, e,i.; K ﬂ\,
and an old book of data. ete. i q_ay (R ¥ |
707 Two old Chinese water mlom &mwmgﬁ-—-ﬁmwr Euh;weta “on o 20 _: .
_ rice paper :
708 Old Duteh painting—The Tnterior of a Phﬂnﬂ{}p_hm"s Cave _‘,‘1‘5%.. Vi
with Figure, Animals, ete.

9 R. 0. Lasyrrovee, R.W.B. s pair. of Ema]] watm m!nm /f/ /V*
1H- drnwmgs—ﬁedmnmn in dhe Desert, Cairo .
é)) LG 'T‘hlrteen old prints in 5 frames—Mahommedans ﬂm'l r:l-.he-w,
11 Quaint. old Singalese musical nstmment- a sz club and 7 ﬂ“'s

a small Malaya shield
712 . Two old Chinese drawings on rice paper—Figure Subjects l‘;f {..-
/




Atmhum to or after.

J_} b "g ISD Album containing large photographs of Turkestan, Egypt and

Canada e —
-———'_-_'_'_'_._-'_'_ F A
‘ﬂ[_m An old map of New Holland district (Australia) and 7 prints 72
&7 in 4 frames of dealing with Natives and Customs of same
| distriet in 1750

&Y - Fifteen old prints in 6 frames relating to Customs of Armenians
and Old Amsterdam Reformers in 1730

716  Old chart of North Ameriean district and 6 prints in 4 frames ; _/
relating to Tahiti and South Sea Islands in 1750

y A N. POCOCK. .
' TL7 Qi |11Iut|m.,—T-'ru-* American Frigate "Cuzlﬁbitrubmn eanbures 5/ —

"'”fr", ——— H.M. Frigate “Java,” Dec. 12th, 1812
- fﬂ"-'" i (4 Album eontaining large photographs dealing with Mexican Llf!
g ——— Railways. ate.
“ %ELLM Eight framed photographs of South Indian Images and Lla: Eleﬁ L?'z"/ ’)Vf

£ b 720 | Nine old printe in five frames relating to Sacrifices, Burials and A2 3 7 AL

Instruments of the Friendly Island'and Tahiti I A

55 "\ d @ Bight old prints of St. Louis, Boston andthe Early Settlers of
/ Ameriea

— 722 Coloured Hogarth print / rf; s

o 723 Dritlm lot | f - /‘j,;?‘
‘(’- M 724_ Eight eoloured picturss )
f ; d;fz’__@g} Old London and 5§ small prints, framed, Freneh work on
Greek vases, Races of Mankind, eoloured and portfolio of
7 4 A £ topographical and other prints

‘ff: _@ﬁﬁ’ Portraits of Iliustrious Personages of Great Britain, Edmund
Liodge. F.5.A., fine copy, folio, 1814

f '!..-\'I

u::'f._x ﬁﬁ; The History and Survev of London from its foundation, W.
Maitland, F.R.S., fine copy, 2 volumes, folio, 1756 with
plates

!-P "f 728 [ A folio. containing fine plates, including a seies :;:-f Vauxhall /4

Gardens, Raneleigh, ete., eirea 1750 and a rare old engrav- 4 £
ing of London, time of Quun Elizabeth, Durer, Albrecht W
Designs by Ackerman, 1817, searce

¢
. :"'_ 729 | A rare old medical book, Fundamentn Medscine (Theoretice . . ,; S
R, Practiea), by G. P. Neuter, M.D., Venice, 1735 AL e

re book of the Life and works of Dr. Benjamin Franklin _ZC?/: /VS

) Anatomical plates by JoHN Lizamrs; F.R.S. Fellow of the =~
Royal College of Surgeons, &e.

7 .
_ ;”' 732/ The Anatomy of the Human Body, by A’\DREW F&FE 22 A8t /
. / F.R.C.8., Edinburgh, 1830—158 plates ..»---'"""""

?ﬁ’*ﬁﬁn’ Rare medical hook—A complete Enghsh dispensatory dealing Z r‘*f

‘\ with pharmacy, &c. = Sh

Ecﬁﬂ frfj.f' 734 Two books—Travelling Sketches in the North of Ttaly, by

\__,.-/ s Leiteh Richie, drawings by Clarkson Stanfield, 1532 and
Book of Greeee with 350 engravings, by Christopher
Wordsworth, D.D., 1838
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Attributed to or after.
Lo

James Greenweood, 1862 and Tomblison’'s Views of thet

tp-0/- T35 | Two books—Wild Sports of the World, finely illustrated by i‘? / xS

— Rhine, 1832 |
‘J..-"" ] e — =
2y

’?" 757- G360 Three books—Italy, Sicilian and Swiss, by Doctor Batty
- M.D.F.L.8., 1820, finely illustrated

@ + (737]) Two volumes—History of the Tth Regiment of New York, by

Colonel Emmons Clark

54/~ 738 | Three books < Buffon’s Natural History, illustrated with a great

]
! _ /
_— variety ‘of ‘copper plates elegantly engraved, Sea and Landsjg"" '4{5'

by Bir Edwin Arnold, M.A.C.8.1. and 1 other on Tunis

&
@ i “2393 Two books!=A Voyage to Abyssinia, by Henry Salt, Esq.
i F.R.5., 1814 and a serap book, 1834

.

the Danube splendidly illustrated by William Beattie, M.D.

) 4-0). 7400 Two books—Travels in Central India, by Louis Rousselet and _ﬁ%ﬁ j,H
I’

¥

5’:’!;mu Two books — Switzerland with 418 illustrations, 1878 and E” &7

Book of Japan, by H. W. Wilson, M.A.

| /- 742] Fine old booklinsFrench and English of Rome, and the Tomb ﬂ:}i !

"| of Alexanden, by Edward Daniel Clarke, L.L.D.

by Elizah Walton, F.G.S5., 1874 and the Industry of all &
Nations, 1851

—

W-0f- 'i'el_ﬂ_f Three books—Seat of War in the East, The Berness Ulael‘l;a|1d z'f’ /V"'
— 'I i - -

']" E—_'_@ Two books—The Clomplete Atlas of Historical and Physical
Geography, 1878 with ecoloured illustrations, and the Court
of Ava

ft'__ﬂﬁf Four medical prints—The Quaek Doctor and 3 others

e s

EM Ditto lot

{4 T48 | Four prints— Captain Mae Clintock's Search for Franklin, 1859 ,
N and 3 others

* 749 Six small Chinese prints )

3y

746 Three Chinese prints, 1796 == _,,,,?,5{-‘]1-/"
P "L

—

,
-
{ -

4 ;E 50 l Fine old print—A Visit from the Doctor et a/?éﬁ ﬁ_‘f’,.
pre 51  Parcel of interesting Fgyptian Papyri prints 25/

Two sets of early African Native Costume Plates, framed
A serap book of old wood cuts of Native Customs and Cruelties
Parcel of engravings of Exeavations, Topographical Views and
Tombs of Egypt .
- 29{..- 5 f55) An album of engravings showing Native Tortures and Burial
_'/’-) Ceremonies, ete. /
ny 'i:ﬁi':rﬁ Two old Egyptian prints, framed 2 f e

{z_fj, _{_(:Qi) Parcel of prints showing Native Customs and Habits

- -

@ja 3 54\ Fine old book of engravings of Antiquities of Tonia

- 759 ) Parcel of interesting prints and wood cuts _47..:’_ _”If-f\s

e
——
LY

60 } Three framed prints of Natives of Caledonia and Customs

I\ Three frames econtaining 6 prints, published 1780 — Algerian
Executions, ete. and a coloured print—Native Medicine
el Man
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Attributed to or after.
Lot

_._._.__.___..—-_—...

4 1)k 762] An old engraving—A Quack Doctor, ditto—Skeletons, ete. and 76

a small ditto—Black Surgeons Cupping and Bleeding

\j_%) 4 !iﬁg] Three prints, after drawings by CATOoN WoODVILLE—Seenes

in Moroaco, 1907 and 1 of this artist in a dangerous position

7 Pair of prints, after CATON WoOODVILLE —The Battle of Mindero
,--"] é“x and Interior of a Moorish Prison
T65

MY Fine pair of coloured prints after CATON WOODVILLE relating
¢l ’?5’, to the Battle of Waterloo
766 | Two ditto

767 Fine proof etching of a Tigress, an engraving —The Bath of

T y Peyche and 1 other
':?ﬁfr __t—qb_-.ﬁl‘ Four prints —Sir John Baker's Expedition to the White Nile

—

etc.

L=

Tt
,.

769 Two engravings of the Siege of Paris in 15871 and 1 of the f,rwﬂ ?" -

War which followed, from sketches sent out by balloon post
% Tﬂ_@o Parcel of old coloured and other prints relating to Curious
; Oeccupations, ete, b
\b';f'z-_ﬂu Folio published in the reign of George 1V, containing 100 fine
anatomical plates in colours
5 3/; / b 72 A Album eontaining nearly 400 Views of Places and Natives all

over the World, a book of Canadian Pictures, and a ditto
with plates on Darkest Africa

'ﬁl‘?ﬁ "_@ Marble bust of Chas. Darwin by J. HUTCHISON, 1854, Eigne:-d

—

Parcel of ditto relating to Scenes in Manilla, Hong- Kong, ete.

and dated, and a contemporary engraving of Chas. Darwin
J-@ 3~ @-‘ Two'albums containing Old Views of Egypt, Algiers and Spanish
Bulltights, etec.
7'-"} t'ﬁ:' Pareel of prints relaling to the Russian-Turkish War in 1877
gt '.-' o
;‘/ g .{ﬁ Parcel of ditto relating to Naval Battles in the Crimea. mostly
» after J. W. CARMICHAEL
'.'I Parcel of ditto relating to Land Battles, mostly after GUSTAVE
& Dor1
- ﬁ@ Two vols. of The War with Russia, with fine engravings and 4
, old vols. of History of England, with many fine engravings
of celebrities, Cattle Scenes, ete.
[T TE_Q) Parcel of prints relating to the Siege of Paris in 1871, from
sketches sent by balloon post
!ﬁ@ Pareel of ditto relating to the Civil War which followed in the
same year

Pareel of ditto relating to Hospital and Ambulance Work in
, _ the Crimea
e, ;:*] ﬂ-""'i" Book containing prints of the Livingstone and Stanley
\B_j—l/ Expeditions
UNKENOWN.

784 Very old water colour drawing—Eastern Caravan Eesting

1/
r

Lpit M
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Attributed to or after.
Lo

J. CoLBY. /
785 Ol painting—Hero and Leander -3'{-”? i

EYrRE CROWE, A.R.A. \
786 A ditto—Trial for Bigamy, exhibited Royal Academy, 1897 /‘{
sold with bound vol. of Royal Academy Pictures, giving &4 7.
™ illustration of the picture 4
*3" V" e (T8TF Original coloured prink—The Storming of 8t. Sebastian, 1813
F 5 : secarce
28 lr ) 10/ 788J Parcel of prints of historical Battie Scenes

— 789 Series of prints of historical Battle Scenes, in colour, framed -~
'J'"_.EV_—_'IH[L{ Two framed early prints of Napoleanic Wars, rare : MJ"‘# - Y 'Y
791 Fine etehing of the death of Wallenstien and ditéo of Cleopatra }1‘?7:
799 Prints of North Ameriean lndians /-:r:/—-'

793 Historical eoloured print of the death of William‘f Shore, hus-
band of Jane Shore

794 Historieal coloured print of the enbry into London of f
Edward IV. s
795 A set of 4 coloured prints of Hindoo, Mongul and North /é""'
= Ameriean aborigines i
@ Coloured print of Domieiliated Indians of North Ameriea
;g;l Framed Rembrandt Etcbing of operation on Blind Man
=

Two exquisitely coloured agustints describing Chinese punish-
ments—Culprit conducted to trial and Culprit before
Magistrate

Two ditto — Culprit conveyed to prison and Undergoing
— punishment T e A
800 Coloured drawing from the tomb of the Kings of the Thebes /4/{-
framed
@ Two early coloured prints showing Hindoo returning with his
offerivg to the Goddess Galee-Ghaut and a Hindoo woman
| serving her husband’s dinner
A Hindoo woman exposing the body of her dead infant on the
bank of the Ganges and a dying Hindoo brought to the
5 s Ganges for healing
- 7 J'_,!"gﬂﬁ | Mungo Park’s Travels in Afriea, 1 vol., Across Wildest Africa
g ; g o by A. H. 8. Landor, 2 vols., and History of City of London
— illustrated, 1 vol.
0 [,..“? / +/ 804D Lacquer and inlaid mother-o-pear! album of coloured and
J — other prints of Eustern Views, Native Customs and Figures
= 1y 7 "Ei},é; Large album of prints and woodcuts relating to America
s e W Fastern Countries and Switzerland
v L J‘B_FQ_ ! Parcel of lithographs and prints of Native Figures, Views, &e.

of America and Far Hast VREC

-:f/ 807 Carved frame, 26 x 20 e

e 808 Pair of very fine foreign frames, 30 x 20 _?,_.:’" e

‘ 1. 7 fL"@ Twao French frames, 14 x 10
= FINIS,

BARNARL & CmANNI3 Lap., Printers, 11, Baldwin's Place, Holborn, E.C.1.
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